

2023年10月11日

各位

ウエルシアホールディングス株式会社

2024年2月期計画退店数の一部訂正について

2023年4月10日に発表いたしました「2023年2月期決算説明会補足資料」につきまして、記載の一部に誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

記

「2023年2月期決算説明会補足資料」

P9 11. 2024年2月期計画（店舗前年実績・計画）

（訂正前）

| | 第1 四半期 | 第2 四半期 | 上半期 計 | 第3 四半期 | 第4 四半期 | 下半期 計 | 通期 合計 |
|----|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|----------|
| 退店 | <u>2</u> | <u>9</u> | <u>11</u> | <u>5</u> | <u>22</u> | <u>27</u> | 38 |

（訂正後）

| | 第1 四半期 | 第2 四半期 | 上半期 計 | 第3 四半期 | 第4 四半期 | 下半期 計 | 通期 合計 |
|----|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|----------|
| 退店 | <u>6</u> | <u>21</u> | <u>27</u> | <u>9</u> | <u>2</u> | <u>11</u> | 38 |

※訂正された2023年2月期決算説明会補足資料は、下記HPリンクよりご確認ください。

▶ [HPリンク\(2023年2月期決算説明会補足資料\)](#)

以上